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        R O M Â N I A 

JUDEŢUL SATU MARE 

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI CAREI 

 

 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare din data de 25.11.2025 

a Consiliului Local al Municipiului Carei 

 
  Consiliul local al Municipiului Carei a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 

25.11.2025, de Primarul Municipiului, iar invitaţia s-a transmis doamnelor şi domnilor consilieri 

împreună cu proiectele de hotărâri existente pe ordinea de zi, în data de 21.11.2025, suplimentat în data 

de 24.11.2025. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin afişarea ordinii de zi la avizierul instituţiei. De 

asemenea, s-a publicat ordinea de zi şi pe site-ul a primăriei în conformitate cu prevederile Legii 

52/2003, republicată privind transparenţa decizională în administraţia publică. 
 

 

  Au fost convocați următorii consilieri locali : 
 

1. Domnul BINDER EUGÉN     

2. Domnul CARAMBA MARCEL    

3. Doamna DEAC-CREȚU SIMONA     

4. Domnul FAZAKAS ZOLTÁN     

5. Doamna HALLER ERIKA-TÜNDE      

6. Domnul KEIZER LUDOVIC     

7. Domnul LEITNER RÓBERT-ATTILA   

8. Domnul LÚKÁCS-RÁKOCZI LEVENTE  

9. Domnul MERCA IOAN  

10. Doamna MICULAS HANNA       

11. Domnul ONEȚ SEBASTIAN-CONSTANTIN 

12. Domnul PETKES IOSIF  

13. Domnul ROMAN ADRIAN 

14. Domnul SORIAN VALENTIN-SERGIU 

15. Domnul SUPURAN BOGDAN   

16. Domnul TEMPFLI EMERIC  

17. Domnul TIMOC TITEL-ANDREI      

18. Doamna TÓTH ENIKŐ       

19. Doamna VÉNIG GABRIELA  
          

 Ordinea de zi transmisă consilierilor locali, stabilită prin dispoziția de convocare este 

următoarea : 

 

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier local Roman Adrian 

 

2. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziționării echipamentelor la 

Centrul Recreativ Carei – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții aferentă bugetului local de venituri 

și cheltuieli al Municipiului Carei pentru anul 2025 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 
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4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului 

Carei în  Adunarea Generală a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea predării în concesionare a mijloacelor fixe din Lista de 

investiții realizate din fonduri IID către SC APASERV SATU MARE SA - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea predării în concesionare a mijloacelor fixe din Lista de 

investiții realizate din fonduri europene către SC APASERV SATU MARE SA - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului: ”Dotarea și modernizarea 

serviciilor publice locale ale UAT Municipiul Carei” în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locala 

2023-2027 a GAL SUD-VEST SATU MARE, Intervenția 5.” Dezvoltarea serviciilor destinate 

populației și îmbunătățirea condițiilor de trai - finanțat din FEADR prin programul PS PAC 

2023-2027. DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității - 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării de lucrări pe domeniul public al Municipiului 

Carei pentru obiectivul de investiții: „Extindere RED Carei, Calea Armatei Române nr cad 

113840” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local nr. 16850/2019 încheiat între Consiliul Local al 

Municipiului Carei  și SC CAREI TRANS BUS SRL- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

10. Proiect de hotărâre privind  aprobarea închirierii spațiilor destinate publicității aflate în 

gestiunea SC Carei Trans Bus SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 

 

11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării HCL 121/12.04.2024 privind aprobarea 

implementării etapei a II-a al proiectului  „Creare Centru Recreativ Carei”, cu modificările 

ulterioare - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL 123/2024 privind aprobarea implementării etapei 

a II-a a proiectului „Creșterea gradului de participare la nivelul învățământului obligatoriu în 

cadrul Școlii Gimnaziale Nr 1 Carei”, cu modificările ulterioare - inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Centrului Recreativ Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului comisiei de negociere a chiriei, conform HCL 

nr 196/2025 privind aprobarea subrogării Municipiului Carei în locul Fundației Centrul de 

Promovare a Turismului Cultural ”Grof Karolyi” Carei în cadrul Contractului de închiriere nr 

342/2/2020 încheiat cu SC ATLANTIC IMPEX SRL Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-

Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

PUNCTE SUPLIMENTARE 
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15. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea realizării investiției ”Mobilitate urbană 

– reabilitare trotuare în Municipiul Carei” – rest de executat – inițiator dna.  PRIMAR Monica-

Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului General – rest de executat aferent 

obiectivului de investiții ”Mobilitate urbană – reabilitare trotuare în Municipiul Carei” – rest 

de executat - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului General – etapa PT, aferent 

obiectivului de investiții ”Reabilitate strada Agoston” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Carei în calitate de 

partener la organizarea evenimentului Cupei Careiului – ”International Judo Cup Carei 2025” 

ediția a III-a - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

19. Diverse 

 

 Lucrările şedinţei sunt conduse de către domnul domnul Viceprimar Zoltán Fazakas - preşedinte 

de şedinţă. 
 

Participă la şedinţa ordinară doamna Primar al Municipiului Monica-Silvia Giurgiu-Kovács, 

Secretar General al Municipiului Adela-Crina Oprițoiu al Directori și Șefi Servicii din cadrul aparatului 

de specialitate al primarului și reprezentanții presei. 

 

 Din 18 consilieri locali sunt prezenți la ședința de consiliu 16 consilieri, lipsesc dl Caramba și dl 

Timoc. 

  

 Domnul președinte Fazakas Zoltán: bună ziua. Deschidem ședința ordinară a Consiliului local a 

Municipiului de azi 25 noiembrie. Avem pe ordinea de zi 15 puncte și 4 puncte suplimentare. 

 

 Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturilor a celor 16 consilieri locali. 

 

 Domnul Viceprimar Zoltán Fazakas - preşedinte de şedinţă dă citire încheierii Încheierii civile nr 

2815/2025 al Judecătoriei Carei. 

 

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier local Roman Adrian 
 

Domnul președinte Fazakas Zoltán îl invită pe domnul consilier să ia loc la masa de prezidiu. 

În urma depunerii jurământului domnului Adrian Roman în sală sunt prezenți 17 consilieri cu drept 

de vot din cei 19 consilieri locali în funcție. 

 

2. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziționării echipamentelor la 

Centrul Recreativ Carei – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 
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Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții aferentă bugetului local de venituri 

și cheltuieli al Municipiului Carei pentru anul 2025 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului 

Carei în  Adunarea Generală a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea predării în concesionare a mijloacelor fixe din Lista de 

investiții realizate din fonduri IID către SC APASERV SATU MARE SA - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: este vorba de extinderile de apă pe mai multe străzi din Carei. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea predării în concesionare a mijloacelor fixe din Lista de 

investiții realizate din fonduri europene către SC APASERV SATU MARE SA - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 
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Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului: ”Dotarea și modernizarea 

serviciilor publice locale ale UAT Municipiul Carei” în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locala 

2023-2027 a GAL SUD-VEST SATU MARE, Intervenția 5.” Dezvoltarea serviciilor destinate 

populației și îmbunătățirea condițiilor de trai - finanțat din FEADR prin programul PS PAC 

2023-2027. DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității - 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: este vorba de un proiect în cadrul căruia se vor achiziționa echipamente pentru 

DSPL. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării de lucrări pe domeniul public al Municipiului 

Carei pentru obiectivul de investiții: „Extindere RED Carei, Calea Armatei Române nr cad 

113840” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local nr. 16850/2019 încheiat între Consiliul Local al 

Municipiului Carei  și SC CAREI TRANS BUS SRL- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

10. Proiect de hotărâre privind  aprobarea închirierii spațiilor destinate publicității aflate în 

gestiunea SC Carei Trans Bus SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 
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Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării HCL 121/12.04.2024 privind aprobarea 

implementării etapei a II-a al proiectului  „Creare Centru Recreativ Carei”, cu modificările 

ulterioare - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL 123/2024 privind aprobarea implementării etapei 

a II-a a proiectului „Creșterea gradului de participare la nivelul învățământului obligatoriu în 

cadrul Școlii Gimnaziale Nr 1 Carei”, cu modificările ulterioare - inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Centrului Recreativ Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului comisiei de negociere a chiriei, conform HCL 

nr 196/2025 privind aprobarea subrogării Municipiului Carei în locul Fundației Centrul de 

Promovare a Turismului Cultural ”Grof Karolyi” Carei în cadrul Contractului de închiriere nr 

342/2/2020 încheiat cu SC ATLANTIC IMPEX SRL Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-
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Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

15. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea realizării investiției ”Mobilitate urbană 

– reabilitare trotuare în Municipiul Carei” – rest de executat – inițiator dna.  PRIMAR Monica-

Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului General – rest de executat aferent 

obiectivului de investiții ”Mobilitate urbană – reabilitare trotuare în Municipiul Carei” – rest 

de executat - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Domnul Keizer: cred că ar trebui să fim mult mai atenți la aceste străzi, nu-i tot una dacă punem la 

punct o stradă cu 3-4 casa sau o stradă cu 100 de case. Pe viitor, cine face aceste liste să fie mai atent, 

sunt multe străzi care au nevoie de reabilitare de trotuare, au cerut mulți și în campanie poate mulți 

dintre dumneavoastră nici nu au fost pe acele străzi. 

Doamna Primar: pentru aceste străzi din listă avem PT-uri aprobate, colegii lucrează în continuare și 

vom face Proiecte Tehnice și vom merge mai departe pe aceeași linie, fără PT nu se poate realiza nici 

o lucrare, anul acesta fiind îngrădiți de OUG nu avem posibilitatea realizării PT-urilor dar anul viitor 

vom avea posibilitatea aceasta. Vrea să-l liniștesc pe dl consilier Keizer că tendința va fi în continuare 

de a face și de a reabilita toate trotuarele de pe UAT Carei. 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: pe înțelesul tuturor, pentru aceste străzi există PT-uri aprobate, 

documentații aprobate. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului General – etapa PT, aferent 

obiectivului de investiții ”Reabilitate strada Agoston” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 
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Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: și pentru strada Agoston există PT încă din legislatura trecută, așa cum și la proiectul 

anterior. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Carei în calitate de 

partener la organizarea evenimentului Cupei Careiului – ”International Judo Cup Carei 2025” 

ediția a III-a - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Fazakas Zoltán: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: suma este 7000 lei pe care îi vom da unei asociații de judo, vor fi prezenți 350 lei 

din mai multe țări la acest eveniment. 

Domnul Keizer: întrebarea mea este dacă mâine sau poimâine o să vină echipa de fete și o să ceară o 

sumă de bani sau oricare altă asociație. Cum procedați dumneavoastră? Că dacă eu azi votez asta și 

mâne trebuie să votez favorabil și tot așa...se creează un precedent, noi de luni de zile discutăm că nu 

avem bani, eu am fost sportiv știu ce înseamnă dar am fost și un fel de acționar la o echipă de juniori 

și nu am fost niciodată să cer sau să cerșesc bani. Ar trebui să ne oprim dacă nu avem bani, bine-

nțeles dacă sunt bani să dăm la toată lumea. Creăm un precedent, deci întrebarea e, cum vom proceda? 

Doamna Primar: eu îmi ridic pălăria în fața carierei dumneavoastre sportive, în fața spiritului 

antreprenorial și al devotamentului dumneavoastră de care ați dat dovadă de-al lungul vremii pentru 

sportivii din Carei, a fost o solicitare, eu am crezut de bună cuviință, este vorba de 350 de sportivi 

din mai multe țări, rămâne la latitudinea dumneavoastră dacă doriți sau nu să votați. 

Domnul Keizer: eu voi vota contra. 

Proiectul se aprobă cu 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă (dl Keizer) și 0 abțineri 

 

19. Diverse 

 

Cere cuvântul dl Veres Robert președintele Asociației Werdnig Hoffman. 

 

Domnul președinte Fazakas Zoltán dacă nu mai dorește nimeni, eu vă doresc o zi bună. La revedere! 

 

Preşedinte de şedinţă              Secretar General al Municipiului Carei   

                      Zoltán FAZAKAS                          cj. Adela-Crina OPRIȚOIU 
 


